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SUZUKI GSR750
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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VITE TCEIl M6x20 VITE TCEI M6x30 RONDELLA @6 PARO:S\B- M6
X mm X mm mm

SUPPORTO SUPPORTO SCREW SCREW WASHER @émm BOLT M6
SUPPORT SUPPORT VIS VIS RONDELLE @6mm ECROU M6
HALTERUNG HALTERUNG SCHRAUBE SCHRAUBE SCHEIBE @6mm MUTTER Mé
SOPORTE SOPORTE TORNILLO TORNILLO ARANDELA @6mm TUERCA Mé
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MOUSSE PROTETTIVA
Z1195

PROTECTIVE RUBBER PADS
MOUSSE DE PROTECTION

SCHUTZGUMMI
ESPUMA ADHESIVA PROTECTORA
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